



**6 апреля 2016г.** в актовом зале гимназии состоялся **праздник, посвященный Дню детской книги**. Главными зрителями стали первоклассники гимназии и педагоги-библиотекари школ города Абакана. История Дня детской книги связана с творчеством великого датского писателя-сказочника Ганса Христиана Андерсена. Именно на его произведениях воспитывалось не одно поколение. Сказки писателя переведены почти на все языки мира. Героев его сказок «Снежная королева», «Оловянный солдатик», «Гадкий утенок» знают и любят во многих странах. День рождения Андерсена – 2 апреля и стал Международным днем детской книги. Во время праздника первоклассникам были вручены грамоты за участие в литературных конкурсах и викторинах. А ребята из театральной студии подарили юным гимназистам спектакль по мотивам сказки Ганса Христиана Андерсена «Снежная королева».